
Владета Јанковић: Садашњи режим је за саветника узео Тонија Блера, што је потпуно погрешно, он се тешко компромитовао
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Веома важно ће бити да принц Чарлс током посете Косову и Метохији посети манастире
Српске православне цркве.

  

  

То је гостујући у Кажипрсту рекао бивши амбасадор Србије у Великој Британији Владета
Јанковић који је истакао и да је посета краљевске породице прилика за “поправљање
гафова које је учинио актуелни режим ангажовањем Тонија Блера и писмом Томислава
Николића краљици Елизабети“.

  

“Није сасвим прецизно речено да је принц Чарлс био у Србији. Био је у Хрватској и БиХ,
то је прилика да обиђе све земље региона. То је гест добре воље, гест повезивања
земаља у региону које сад крећу новим путем узајамне сарадње и слоге у том идеалном
свету. Ипак, судећи према одјецима са гостовања из Осијека и препуцавањима – мрка
капа да ће то испасти како је замишљено“, оценио је Јанковић. 
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Бивши амбасадор истиче да је једна ствар веома важна. 

  

“Важно би било да он оде, кад буде био на Косову и Метохији да оде у неки од наших
манастира, то може кључно да буде у пресуђивањима у неким тренуцима када се буде
одлучивало коме ће бити поверена заштита верских добара у нашој јужној покрајини“,
додао је Јанковић. 

  

Поставља се питање да ли је посета принца само протоколарна или има и политичку
тежину.

  

“Нећу да претерам ако кажем да посете британске краљевске породице никада нису
само протоколарне. Историјски гледамо, чланови породице у дипломатији делују као
продужена рука Форин офиса. Постоји низ примера, пред Други светски рат краљ Џон I
V
и краљица Елизабета су били у изванредним односима са тада регентом принцом
Павлом и његовом супругом Олгом и то је био и приватно врло близак однос. Када је
Павле потписао пакт са Немачком они нису хтели да га виде“, подсетио је Јанковић. 

  

Истиче да односи Србије и Велике Британије нису онакви какви би могли да буду. 

  

“Мораће да прођу генерације да би се односи вратили на ниво од Првог светског рата.
После бомбардовања 1999. године то је јако оштећено, морам да кажем, с обе стране се
праве грешке. Садашњи режим је за саветника узео Тонија Блера, што је потпуно
погрешно, он се тешко компромитовао, али се праве и гафови попут писма председника
Србије краљици од кога стаје памет. То су небитне ствари, али ремете равнотежу у
односима. Ова посета ће можда помоћи да се неспоразуми отклоне“, истакао је
Јанковић. 

  

Принц Чарлс има специјалан однос према православљу и залагао се за обнову
Хиландара, а гост Кажипрста је објаснио и зашто. 

  

“То је породично, он је веома везан за баку која је била православне вероисповести. У
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Бакингемској палати постоји и њена капела и принц има велико разумевање за
православну традицију. Не треба мислити да ће прећи у православну веру, суверен је по
дефиницији и поглавар цркве и никада не би могао да постане православан, али разуме
вредности и много је учинио за обнову Хиландара, преко Друштва пријатеља“, навео је
Јанковић. 

  

Гостовање у Кажипрсту бивши амбасадор је завршио оценом да је протокол веома
ригорозан и да неће бити могуће “љубљење три пута“ са краљевском породицом.

  

(Б92)
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